



LETNI KINO POD GRAJSKIMI ZVEZDAMI V KOZJANSKEM PARKU



Biodiverzитета – umetnost življenja
Biodiversity – Art of Life



LIFE16 GIE/SI/000711

Kozjanski park od septembra 2017 sodeluje v 5-letnem komunikacijskem LIFE projektu Biodiversity – art of life (NATURAVIVA) – LIFE16 GIE/SI/000711. Vodilni partner projekta je Nacionalni inštitut za biologijo, sodeluje pa še devet ostalih partnerjev, od tega kar pet slovenskih naravnih parkov.

Biodiverzитета šteje! Je fantastična raznolikost življenja, ena najbolj dragocenih in najbolj žlahtnih značilnosti našega planeta, saj je ključni element ekosistemskih storitev, od katerih smo odvisni. Slovenija se ponaša z eno najvišjih biotskih pestrosti v Evropi, ki pa ni dovolj prepoznana in zato ne dovolj cenjena. Zato je splošni cilj projekta LIFE NATURAVIVA, razkriti izjemne naravne dragocenosti Slovenije in njihov pomen ter osvetliti nevarnosti, ki jim pretijo. Kakšne posledice ima izguba ene vrste? Kakšne koristi nam prinaša bogata biodiverzитета in kakšne bi lahko še imeli, če bi jo bolje poznali in pametno izkoristili – pri tem pa ne prizadeli? Več o projektu si lahko preberete na spletni strani: <https://www.naturaviva.si>. Kozjanski park bo v okviru projekta vzpostavil dva kilometra dolgo interaktivno grajsko učno pot o biodiverziteti, ki bo povezala srednjeveški trg in grad Podsreda. S potjo bomo poskušali nagovoriti obiskovalce, da se na grad podajo peš in dobijo nova znanja o bogati biotski pestrosti okolice. Izdali bomo publikacijo »Okoljske zgodbe«, ki bo vsebovala zbirko zgodbic o zanimivih živalskih vrstah, preko predavanj in naravoslovnih ter izobraževalnih dni bomo izobraževali in ozaveščali različne ciljne skupine, od vrtcev do študentov, od kmetov do politikov. Sodelovali bomo pri razstavi na prostem na temo biotske pestrosti, pri natečaju biodiverziteti prijazen »naj vrt« ter pri promociji projekta in biodiverziteti na številnih dogodkih. Aktivno pa že izvajamo Letni kino pod grajskimi zvezdami na gradu Podsreda, s katerim obiskovalcem gradu in parka ponujamo dodatne brezplačne vsebine. V letošnjem in naslednjih poletjih bomo tako na obnovljenem spodnjem grajskem dvorišču izvedli številne projekcije filmov z naravovarstveno tematiko. 16. junija 2018 smo si v okviru Poletne muzejske noči ogledali film slovenske produkcije »Zadnji ledeni lovci«. 26. julija 2018 ob 21:30 uri vas vabimo na projekcijo filma iz studia BBC Earth films »Zemlja: nepozaben dan«, z resnično osupljivo fotografijo, s pripovedovalcem Robertom Redfordom. 23. avgusta 2018 pa bomo predvajali sinhronizirano družinsko animirano pustolovščino »Legenda o Sarili«. Kino na prostem z večernim druženjem bo ob vsakem vremenu. Se vidimo pod grajskimi zvezdami! (Nina-Klavdija Gabron)

LETNI KINO POD GRAJSKIMI ZVEZDAMI

**ČETRTEK, 26. JULIJ 2018 OB 21:30
GRAD PODSREDA**

**FILM IZ STUDIA BBC EARTH FILMS
ZEMLJA: NEPOZABEN DAN**

**Z VEČERNIM DRUŽENJEM
OB VSAKEM VREMENU**